

速度快 畅爽网络,告别缓冲

随着经济水平的提升,郑州人的生活节奏明显加快,为让郑州人能够享受到更加快速的无线网络,2013年12月,移动4G率先在郑州、洛阳两地商用,刷新了手机上网的速度。

那么,移动4G的速度可以达到多少呢?在理论上,移动4G的峰值速率可达100Mbps,在实际应用中,其下载速度也可以达80Mbps。在这样的速度下,下载一部高清电影只需要几分钟的时间。

2014年5月和8月,郑州晚报分别组织不同行业、不同年龄的人群用speedtest软件对移动4G进行了测速,测速地点涵盖全郑州,机场、高速路、高铁站、紫荆山地铁站、CBD地下停车场及各个大学城等,测速结果让我们大吃一惊,其下载速度最低也达到了63.53Mbps。

覆盖好 随处上网,随时畅享

上网速度无论再快,如果没有完善的网络覆盖,用户的体验感知一定非常差。郑州移动自2G时代开始,就以优质的网络覆盖站在通信行业的巅峰。如今,在4G时代,郑州移动更加看重网络覆盖,早早地就将4G基站铺满了全郑州。

有付出必有回报,在郑州,移动4G最早商用,网络覆盖也是郑州移动最先开始着手打造,因此,郑州移动的4G网络是非常完善的。目前,郑州城区、县城、县镇及部分农村已经实现4G覆盖,主城区、县城、高新区、经开

现在,移动还要为大家带来“4G+”时代,更快的网络速度即将到来。据介绍,利用载波聚合技术,能大幅度提升传输速度,降低延迟时间,还能有效改善网络质量,使网络负载更加均衡,尤其是在负载较重的时候效果会更明显,同时也能最大限度地利用现有LTE设备和频谱资源。而“4G+”时代的到来就是搭载了载波聚合技术。

我们了解到,河南移动去年已经在郑州和洛阳开展了载波聚合试点,今年陆续在高校、商业区、交通枢纽等业务热点区域开通载波聚合功能。河南移动表示,载波聚合目前在技术上已经很成熟,随着4G用户的不断增加,后续载波聚合升级会逐步实施。预计,2015年内移动4G网络的下载峰值速率可达220Mbps。

区、机场、高校、高速、高铁、地铁、重要景区已基本实现连续覆盖。

就连河南省内的高铁,也已经实现全程覆盖。高铁4G覆盖一直是一个世界性难题。不过,移动已经顺利将这一难题拿下,移动4G信号高铁全覆盖无疑加快了4G用户的增长,乘坐高铁时还能感受到4G网络的速度,也使用户对旅途的满意度提高不少。

也就是说,选择了移动4G的新生无论是在城市、乡村,还是在高铁上、景区内,移动4G网络都会全程陪伴。

资费低 降低门槛,价格亲民

以前一提到4G,很多人就自然地把它跟高端画上等号。然而,在实际情况中,移动4G多次下调资费,早已实现了亲民化。

移动4G流量便宜,4G套餐门槛更低,已经成为郑州人的共识。正是这亲民之举为郑州移动赢得了百万拥戴。

相比3G套餐,4G套餐内包含的流量大幅增加。举个简单的例子,58元3G版套餐包含200M流量,相同价位的4G套餐则包含500M流量;158元3G版套餐包含450M流量,4G版包含2个G流量,语音通话时长都是500分钟。

对于全球通上网套餐用户,套餐档次不变、语音通话时长不变,流量增幅达2~7倍;全球通商旅套餐增幅更大,如158元套餐档次,3G版包含流量为30M,4G版包含流量为600M。288元套餐档次,3G版包含30M流量,4G版包含流量为2G。套餐外流量资费更是降低

为0.29元/M。

对于大学生来说,郑州移动更是推出18元档次的4G本地套餐,每月仅需18元,就能畅享到极速的移动4G网络。

除此之外,移动4G用

户还可以开通“10元包100M”自动加油包,在3G时代10元钱只包含70M流量,4G价格不仅不贵,反而更加划算。

速度快、覆盖好、资费低、终端多、服务优 新生用4G,移动为首选

当下,大学生是时代潮流的先锋,作为通信行业最时尚的技术,4G已成为大学生必备的产品。针对新生而言,初来郑州,对当地的4G了解不多,到底选择哪家的4G成了他们的新问题。选择4G,必须要全方位考虑,速度、覆盖、资费、终端及服务等都是需要关注的对象。我们了解到,自推出4G以来,郑州移动就以速度快、覆盖好、资费低、终端多、服务优赢得了无数市民的认可,因此对于新生而言,移动4G也必然是其最好的选择。李冬生



终端多 高中低档,随心选择

对于大学新生来说,步入象牙塔是一个新的开始,大多数新生也会在开学之际更换一部时尚的4G手机。要选手机必须要选得称心,那么对于运营商来说肯定就要有数量较多,并且覆盖高中低端的机型。

现在,无论是在移动营业厅,还是在移动网上营业厅,在售的机型包含苹果、三星、HTC、索尼、中兴、酷派、联想等国内外品牌,高中低端价位全线覆盖,选择空间很大,一定可以满足新生的购买需求。

新生的消费能力有限,

大多会选择价格较低的4G手机,而郑州移动也有很多千元左右的机型,既有新上市的千元机大神Note、魅蓝Note2,也有一直销量很好的中兴V5 Max、联想黄金斗士Note8等千元机型。

此外,为方便新生购买4G手机,郑州移动推出了10085热线服务。作为移动4G一站式销售服务专家,10085除了提供专业的4G手机销售信息,对于4G卡、4G套餐相关咨询,也可以为新生提供帮助。只需一个电话,4G手机便可邮寄到校。

服务优 双重封顶,安享使用

选择4G,服务也是着重考虑的方面,有一个优质的服务,在使用过程中会更加有趣和省心。

在大学校园内,一个宿舍往往是6个人,移动4G可以让整个宿舍瞬间打成一片。流量共享服务,不仅可以让学生共同使用流量,而且还可以省不少流量费。如果宿舍每个人都选择一个50元1G的流量包,6个人需300元;如果使用流量共享服务,只需一个人开通180元6G的流量包就可以了,6G流量舍友一起使用,可以省100多元。

有的学生会担心流量超出套餐而产生高额话费,郑州移动不会让这种情况发

生。自4G推出以来,郑州移动就推出“勤提醒”、“双封顶”服务,流量使用情况10086会自动发送短信提醒,流量或话费达到一定限度移动会自动关闭上网功能。现在,郑州移动还推出“安心包”服务,只需发送“KTAXB”至10086即可享受此服务;套餐内流量用完后,再使用的流量按照0.29元/M计费,当费用达到10元后,就能免费使用流量至100M,再次超出后,按照该规则计费。

总的来说,新生选4G,移动4G是一定最好的选择,因为无论是速度、覆盖、资费,还是终端和服务,郑州移动都能满足你的需求。

